
                                           

                                                                                               

Αθήνα, 14/05/2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:           ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:       Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού       

ΘΕΜΑ:       «Να δημοσιοποιηθούν οι εκθέσεις μεταξιολόγησης, του άρθρου 
82, του νόμου 4823/2021» 

 

Κυρία Υπουργέ,  

Σύμφωνα με το άρθρο 82, του νόμου 4823/2021, το σύστημα της 

αξιολόγησης  των εκπαιδευτικών και των μελών του Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) και του Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (Ε.Β.Π.), 

προβλέπει και εμπεριέχει μηχανισμό και διαδικασίες μεταξιολόγησης για την 

παρακολούθηση και τον έλεγχο της λειτουργίας του, με σκοπό τη διαρκή 

βελτίωση των διαδικασιών και τη διασφάλιση της αξιοπιστίας του. Η 

μεταξιολόγηση στοχεύει στη διασφάλιση της ποιότητας του συστήματος 

αξιολόγησης, την αντικειμενική και αμερόληπτη εφαρμογή των κριτηρίων στις 

επιμέρους διαδικασίες, την εγκυρότητα και την αξιοπιστία των σχετικών 

κρίσεων και μετρήσεων, καθώς και την ανατροφοδότηση και ενημέρωση όλων 

των συμμετεχόντων, σε όλα τα επίπεδα διοίκησης και ηγεσίας. Η Αρχή 

Διασφάλισης της Ποιότητας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση (Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε.) και το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) 

συντάσσουν κάθε έτος τη δική τους έκθεση μεταξιολόγησης, την οποία 

υποβάλλουν στον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων. Οι εκθέσεις 

λειτουργούν απολογιστικά και διαμορφωτικά και συνοδεύονται από προτάσεις 

αναφορικά με την ανάγκη διορθώσεων στο σύστημα αξιολόγησης, για την 

περαιτέρω βελτίωση της αποτελεσματικότητάς του. Δεδομένου ότι, η έναρξη 
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ισχύος του εν λόγω νόμου, ήταν ο Αύγουστος 2021, λογικά θα πρέπει να έχουν 

υποβληθεί 4 εκθέσεις από την Α.ΔΙ.Π.Π.Δ.Ε. και 4 από το Ι.Ε.Π..  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή, οι αντιδράσεις μεγάλου μέρους της 

εκπαιδευτικής κοινότητας στην αξιολόγηση, σχετίζονταν με την εγκυρότητα και 

την αξιοπιστία των σχετικών κρίσεων και μετρήσεων, 

Ερωτάται η  κ.  Υπουργός: 
1. Πόσες εκθέσεις μεταξιολόγησης έχουν υποβληθεί από την έναρξη ισχύος 

του νόμου μέχρι σήμερα; 

2. Γίνεται τακτική ανατροφοδότηση και ενημέρωση όλων των συμμετεχόντων, 

σε όλα τα επίπεδα διοίκησης και ηγεσίας και με ποιους τρόπους;  

3. Σκοπεύετε να παρέμβετε ώστε να δημοσιοποιηθούν οι υποβληθείσες 

εκθέσεις μεταξιολόγησης και οι επόμενες να είναι δημόσια προσβάσιμες; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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